



Рефтинская ГРЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 31 (70) ПЯТНИЦА, 29 июля 1988 года ЦЕНА 1 коп.

◆ ДНЕВНИК СОЦСОРЕВНОВАНИЯ

Определены победители

Подведены итоги социалистического соревнования за июнь и за второй квартал текущего года на очредном заседании администрации и профкома ГРЭС. По первой группе цехов I место решено не присуждать. На II месте — ТПЦ (начальник цеха В. Д. Девятериков, председатель цехома В. А. Шамшурина) и КТЦ-2 (Г. А. Жугрин, Г. К. Четвертых), III место — у КТЦ-1 (В. Я. Бердичевский, А. Ф. Черепанов).

Среди цехов второй группы I место присуждено коллективу автогаража (Л. П. Котляков, Н. В. Голубев), второе место занял ремонтно-строительный цех (Ю. М. Рыбин, А. В. Белоусова), на третьем — ТПК (П. А. Савран, А. Ф. Рухлов).

Среди сквозных вахт призовое место у вахты № 1 (начальник смены станции А. И. Тарнакин, профгруппа Г. В. Кристопчук).

Среди детских комбинатов на первом месте коллектив детского комбината № 28 (заведующая Е. С. Крутихина, председатель цехкома Т. Р. Безотосная).

Среди отделов управления I место у цеха наладки (Г. С. Юшков, А. С. Ковалева), II место — ПТО (В. П. Фаустов, Г. И. Захаренко).

Среди цехов VI группы первое место присуждено трем коллективам: ТПХ (Н. И. Бердюгин, Л. Г. Андреева), ЖКХ (В. П. Кутенев, Л. Ф. Деева) и профилакторию (Ю. В. Филимонов, Л. К. Бреймайер).

Т. РОМАНЕНКО,
член профкома ГРЭС



Приближается к завершению капитальный ремонт энергоблока № 1. Что выясняется код ремонта? Люди умеют и настроены трудиться с полной отдачей сил. Проделан большой объем работы по перелочечанию роторов турбины, где заняты опытнейшие работники ЦСР и бригады по ремонту проточной части под руководством А. М. Шишкина, Е. С. Горбунова, В. Г. Малых, В. А. Кислицина, по ремонту питателей сырого угля, где заменены пылеведущие головки всех мельниц, в чем большая заслуга И. А. Таланкина (благодаря его усилиям удалось вывести бригаду из намечавшегося прорыва), по ремонту поверхностей нагрева (мастер В. И. Каракенка, бригадир В. А. Максимушкин), сумевший в срок завершить перемонтаж ширм III и IV ступеней, по замене трубопроводов горячего промперегрева сборной бригадой арматурного цеха, возглавляемой ст. мастером А. Т. Звягиним, по ремонту тягодутьевых машин (мастер И. В. Мещеряков, бригадир А. Д. Кошелев), по ремонту мельниц (мастер Г. Н. Тамакулов, бригадир В. А. Киселев).

◆ ВЕСТИ С РЕМОНТА
БЛОКА № 1**В дефиците —
запчасти**

Но нельзя обойти стороной и другое. Приходится порой выполнять работу при остром дефиците материальных ресурсов и запасных частей, отсутствии документации, несогласованности со смежниками, игнорированием вопросов о вещественности рабочих мест и по состоянию электрооборудования мостовых кранов турбинного и котельного отделения, отсутствии транспорта. За примерами не надо ходить далеко. Так, из-за отсутствия подшипников парализован ремонт дутьевых вентиляторов, питателей сырого угля, арматуры, под угрозой срыва термообработка стыков горячего промперегрева из-за нехватки асботкани, сдерживаются работы на мельницах по непоставкам металла, отодвигается на неопределенный срок завершение ремонта подогревателей высокого давления и сбросного трубопровода ГПП из-за отсутствия

деталей трубопроводов. Часто не выделяется техника, а иногда бывает такое, что ее приходится отправлять обратно, иначе появляется необходимость в дополнительных перевозках грузов. К примеру, для грузчиков, выделенных для вывозки обмуровочных материалов, не вписался в вагон склада и был отправлен обратно, а заменить его пришлось пятнадцатью женщинами с лопатами. Машина под пакеты набивки РВП чаще всего оказывается чуть шире ворот в здании главного корпуса, и в результате на улице растет гора пакетов, требующая дополнительной переработки.

До сих пор не полностью выдана документация по трубопроводам ГПП, нет чертежей на установку бобышек «КРИПП», а документация, выданная в работу, оставляет желать лучшего. Вот и возник у нас вопрос, направленный прежде всего начальникам отдела оборудования и запасных частей ОМТС, КТЦ-1, ПТО, автогаража, электротехнике: «Будет ли выполнен капитальный ремонт блока № 1 в срок?»

А. АРТЮХ,
технический
руководитель ОРУ.

7 августа — День железнодорожника

ЛЮДИ ЗОЛОТЫЕ

Диспетчер должен организовать четкую и слаженную работу локомотивной бригады, весовщиков, смазчиков, сигналистов, оператора. Хорошие результаты труда добились Нина Федоровна Кудышева и Елена Михайловна Дворецкая.

Автоматический перевод стрелок, подготовка маршрутов приема и отправления поездов, производство маневровых работ — таков круг деятельности операторов поста централизации. И на Углеразгрузочной все операторы досконально знают свое дело. (На снимке

слева вы видите оператора Веру Григорьевну Скоробогатову).

Заслуженно пользуются уважением коллектива машинисты тепловозов. Виталий Игнатьевич Долгополов и Виталий Сергеевич Кошкин, помощник машиниста тепловоза Владимира Семёновича Криуля, составить Ми-

хail Степанович Минеев. Сама собой вспоминаются слова из песни: «Железная дорога — характеры круты, Дорога — железная, а люди золотые».

НА СНИМКЕ СПРАВА — диспетчер по движению Н. Ф. КУДЫШЕВА.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

**Успехи****ПТИЦЕВОДОВ**

По итогам работы за I полугодие коллектив птицефабрики «Рефтинская» награжден переходящим Красным знанием за I место в социалистическом соревновании среди птицефабрик производственного объединения «Свердловское» по птицеводству.

План продажи государству мяса бройлеров выполнен на 147%, яич-

на продано 1280 тонн мяса, 2336 тысяч штук яиц. Среднесуточный привес бройлеров составил 30,6 г (при плане 25 г), яйценоскость на куриносычуку — 122,8 шт. яиц (при плане 112 шт.). Производительность труда увеличилась на 20%, за 6 месяцев получено прибыли 10864 тысячи рублей, рентабельность производства составила 90,8%.

Во внутрифабричном соревновании среди цехов I группы победителем вышел коллектив цеха по убою и переработке птицы (начальник цеха И. И. Мякило, председатель цехкома М. А. Савина), второе место у коллектива бройлерного цеха (начальник цеха В. А. Попов, председатель цехкома В. В. Казанцев). Среди цехов II группы на I месте — коллектив ветслужбы (ст. ветврач М. А. Мокина); на втором — коллектив транспортного цеха (начальник А. А. Мильков, председатель цехкома В. И. Кляузер).

В соревновании между родственными бригадами лучшей по выращиванию ремонтного молодняка птицы признана бригада № 1 пека племпродуктор-II (бригадир Г. И. Жукова), по обслуживанию взрослого поголовья птицы бригада № 2 цеха племпрородуктор-I (бригадир П. И. Осломщикова), по выращиванию бройлеров бригада № 2 (бригадир В. П. Михайлова), и бригада № 4 (бригадир Н. Е. Ведерникова). Среди звеньев по подготовке корчевов победителями стали звено А. И. Осадчук (бригадир Г. Г. Савина) цеха племпродуктор-II.

Звание «Бригада высокой культуры производства» присвоено бригадам № 2 пека племпрородуктор-I (бригадир Н. И. Осломщикова) и № 3 цеха племпродуктор-II (бригадир Г. И. Жукова).

За успехи, достигнутые в 1987 году в развитии сельскохозяйственного производства, коллеги птицефабрики «Рефтинская» награждены дипломом первой степени, ВДНХ СССР и премирован микроавтобусом РАФ-2203.

Серебряными медалями ВДНХ награждены Василий Александрович Мезенин — зам. директора по механизации, Юрий Александрович Конончук — главный энергетик, Кабира Мухаметяновна Мусина — сортировщица цеха инкубации, Зинаида Александровна Козлова — птичница цеха племпродуктор-I, Фаина Эдуардовна Доронко — птичница цеха бройлеров, Александр Григорьевич Кульков — слесарь-оператор цеха бройлеров, Людмила Александровна Черемных — главный зоотехник-селекционер.

Л. МАРКОВА,
экономист РБФ.

◆ СЛОВО ДЕПУТАТУ

Пути укрепления здоровья детей

При подготовке к сессии я участвовала в проверке детских комбинатов поселка по состоянию заболеваемости детей, которая остается высокой и наносит значительный ущерб нашим предприятиям, отвлекая женщин — матерей от работы. В 1986 году в целях снижения заболеваемости среди организованных детей был разработан план мероприятий до 1990 года, который утвержден решением исполнкома. Но непосредственные исполнители — администрации предприятий, профкомы, заведующими комбинатами, фармстанциями, МСЧ — многие из этих мероприятий не выполняют.

Например, администрации

санатория — профилактория завода пластмасс г. Челябинска, где заболеваемость детей после лечения в нем снизилась на 50 процентов, ВЦСПС рекомендовал широко использовать этот опыт в практической работе.

Далеко за примером ходить не надо: в комбинате «Ураласбест», на заводе АТИ уже более двух лет оздоровливают детей круглогодично на базе своих профилакториев и результаты неплохие. У нас же все какие-то находятся: причины, лишь бы не заниматься этим очень важным делом. Также не решается вопрос об оздоровлении детей на базе пионерлагеря. А это

женерно-врачебных бригад, не участвуют на заседаниях по анализу заболеваемости. Также не выполняются планы-задания в полном объеме и своевременно, особенно в отношении ремонтов, которые, как правило, затягиваются. В таких комбинатах, как № 20, 11 строй управления, № 15, 10 Рефтинской ГРЭС. Практически в каждом детском комбинате не отрегулирован температурный режим, особенно в детских комбинатах № 20 и 11 строй управления, в результате чего высокая простудная заболеваемость. Детский комбинат № 20 — единственный в поселке не обеспечен бактерицидными установками, что

Например, администрация ГРЭС, профком до сего времени не решили положительно вопрос по оздоровлению детей из детских комбинатов в течение всего года амбулаторно на базе профилактория. Хотя еще в 1985 году вышло постановление о том, что все является резервом в снижении заболеваемости. Внушу предложение — от имени комиссии по здравоохранению обратиться в облсовпроф и Свердловэнерго для положительного решения этих вопросов.

Плохо налажена деловая связь профсоюзных комитетов с медицинскими работниками, в частности, с врачами-педиатрами. Они не включены в состав ин-

For more information about the study, please contact Dr. Michael J. Hwang at (319) 356-4000 or email at mhwang@uiowa.edu.

СТАРТ ВЗЯЛ ТРИАТЛОН

Каких только соревнований не бывает на свете. В наше время по стране уверенно шагает триатлон, полная программа которого включает в себя: плавание (дистанция 3,8 км), велосипедная гонка (180 км), бег (42 км 155 м). И это должен беспрерывно преодолеть один человек. Такие старты пройдут в Перми, Одессе и других городах.

В минувшую субботу соревнования по триатлону прошли и в нашем поселке. 1000 метров плавь, 22 км на велосипеде, 10 — бегом — вот набор укороченных дистанций, на которых предстояло испытать себя поклонникам этого вида спорта. Для женщин дистанция плавья была вдвое короче. На первые наши соревнования вышло 14 смельчаков, из них две женщины: М. Масленникова (ОРУ) и О. Гамаюнова (ЦТАИ). Они успешно преодолели все дистанции. А это для женщин очень было нелегко.

Самым сильным, быстрым, выносливым оказался Евгений Костромин (ОРУ), его результат 1 час 37 мин. 16 сек. Второе место у Н. Казанцева (г. Асбест) — 1.38.16, и замкнул тройку призеров Леонид Иванов (ОРУ), его время 1.41.30. Вот что сказал он на финише:

◆ ШАХМАТЫ

Трехлетию клуба посвящается

В минувшее воскресенье в шахматном клубе «Белая ладья» рефтинские любители древней игры и гости из Асбеста отметили трехлетие образования клуба: теперь уже традиционным турниром командного первенства поселка. В этом году турнир приурочен к Международному году шахмат.

В соревнованиях участвовало 4 команды (по 9 шахматистов каждая): победитель 1986—1987 гг. команда г. Асбеста и три сборные команды поселка. Первая команда поселка состояла в основном из шахматистов ГРЭС. Побыв упорной борьбы она и завоевала I место, набрав 19 оч-

II место, отстав всего на одно очко, заняла команда г. Асбеста, на III месте — третья команда поселка (Я. Вихляев, А. Михайлов, В. Брылин, А. Холмогоров). В. Тищенко, В. Глазырин — все работники ГРЭС, В. Нифонтов, В. Берсенев, А. Авраменко, жители поселка.

После командных соревнований

турнир, в котором принял участие 20 человек. Были проведены два полуфинала в каждом из которых играло по 10 человек, из них человек вышли в финал. Финальным играм были допущены А. Кулаков (г. Асбест), А. Мымрин (РБД), В. Нифонтов, А. Михайлов, В. Кожевников, Н. Гладких, А. Каркавин, В. Хромов (пос. Рефтинский). Победителем стал А. Кулаков капитан команды г. Асбеста (11 $\frac{1}{2}$ очка), II место занял представитель строительного управления В. Нифонтов, набравший 9 $\frac{1}{2}$ очка, III место, набрав 9 очков, занял Н. Гладких (ОРГ). Призеры финала награждены

ли и профкома ГРЭС.
Хочется сказать добрые слова в адрес организаторов подобных соревнований, создающих максимум удобств к услугам любителей шахмат всегда предоставляя комната отдыха с горячим чаем, телевизором, газетами и журналами. Доброжелательно — раздущное отношение устроителей подобного мероприятия, четкое судейство — все это слагаемые успех настоящего праздника шахмат.

Счастливого плавания тебе, «Ладья!».

А. ОРДЫНСКИЙ,
С. ЧЕРКАШИН.

Афиша

Начало в 21 час.

30 июля. Художественный американский фильм «**«Короткое замыкание»**. Начало в 17, 19, 21 час.

31 июля. Фильм — детям. «**Мультсборник**». Начало в 14 часов. Художественный американский фильм «**«Короткое замыкание»**. Начало в 16, 18, 20 часов. Кинообозрение «**Август-88**». Начало в 20 часов.

2 августа. Фильм — детям «Детство Бэмби». Начало в 10 часов. Новый художественный фильм Рижской киностудии «Стечение обстоятельств». Начало в 19, 21 час. Необычная ситуация, в которой оказалась героиня фильма, слушает авторам киноленты «увеличительным стеклом» для исследо-

недели

3 августа. Художественный фильм «Стечения обстоятельств». Начало в 12,

19, 21 час.
4 августа. Фильм — детям
«Дети капитана Гранта». Начало в 10 часов. Новый
художественный фильм ки-
ностудии «Мосфильм» «Но-

чной экипаж». Начало в 12, 19, 21 час. Это еще одна картина о так называемых «неблагополучных» подростках, об их конфликтах со взрослыми. Тройе гомято-

5 августа. Художественный фильм «Нонна этическая».

С. МАКУРИНА,
директор ДК.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18

Асбестовская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 3363. Объем 1/2 п. л.